
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO: 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

aos 18 dias (DEZOITO) do mês de NOVEMBRO de 2014, ( Dois Mil e 

Quatorze ), às 17:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se 

inicio com os seguintes Edis presentes: Cosme Reges Martins Braga, Raimundo 

Lima de Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Genilson 

Mendes da Silveira,Cícero Veras de Brito,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto 

Ferreira Lima e José Correia Leite; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  

todos os Edis ( a )  Funcionários  e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em 

seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos 

municipal e nacional, e, em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes 

para que fizesse a leitura da Ata e das matérias em pauta, matérias estas como: 

INDICAÇÃO DE Nº 51/2014 A 53/2014, após leitura das matérias, o Sr. 

Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário para que fizesse a ordem dos inscritos para 

a ORATÓRIA NO 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. 

Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, saudou a todos os presentes, e, com 

o uso da palavra fez agradecimentos ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves por 

determinado a ser feito a limpeza da Barragem do Distrito de Faveira e falou que é 

um atrativo turístico de nossa Cidade; em seguida falou da situação criticas em que 

se encontra o nosso Rio Inhuçu e Arabê , e em sequencia encerrou suas palavras 

pedindo verbalmente ao setor competente do Município o recapeamento da 

passagem molhada do Distrito de Faveira e desejou a todos uma boa noite; e o 2º ( 

Segundo ) Orador inscrito o Sr. Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Sra. Vereadora e demais Vereadores e cidadãos 

presentes; em seguida parabenizou o Sr. Prefeito por já iniciar a pavimentação ( 

CALÇAMENTO ) de algumas do Bairro Bem Viver e Bairro Cruzeiro, e, logo em 

seguida fez ênfases sobre sua indicação em pauta e encerrou com uma boa noite; e 

pela ordem dos inscritos o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, saudou a todos os presentes nesta Plenária de hoje, e, 

com a palavra comentou sobre o apoio da Sra. Secretária Aleandra e do Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves a sua pessoa na trajetória esportiva,musical e cultural; em 

sequencia falou sobre um evento musical que acontecerá dia 21 de novembro do 

corrente ano e encerrou suas palavra convidando a todos a participarem; em seguida 

o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA,  

cumprimentou a todos os presentes nesta Sessão de hoje, e, com a palavra 

agradeceu todo o apoio da Sra. Secretária Aleandra Carvalho na estrutura do 

Campeonato Municipal e desejou a mesma sempre uma ótima administração a 



frente dos trabalhos de sua Secretaria; apoiou as palavra do Sr. Vereador Francisco 

Ferreira Lima, e, pediu ao Sr. Prefeito Municipal a reforma da parede da Barragem 

do Distrito de Faveira, e, encerrou parabenizando o Sr. Prefeito Raimundo Chaves 

pelos feitos no decorre de sua administração e desejou uma boa noite a todos; e o 5º 

( Quinto ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou 

a todos os presentes no Plenário Cicero Rosendo de Brito, e, com o uso da palavra 

agradeceu o Sr. Prefeito e o Sr. Secretário José Weliton pela reforma da Barragem 

do Bairro São Luís; em seguida usou da palavra e pediu verbalmente ao Sr. Prefeito 

que fosse destinado o apiçarramento do percurso que vai de encontro a Comunidade 

de Lagoa do Américo e encerrou com uma boa noite a todos; a parte o Sr. 

Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário para que desse continuidade aos trabalhos 

para o 2º EXPEDIENTE, e pediu que fizesse a ordem dos Inscritos, e pela ordem o 

1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os 

presentes nesta Plenária de hoje, e, em seguida com a palavra fez comentários e 

explicações sobre o Novembro Azul – que abrange o assunto sobre o CANCÊR DE 

PROSTATA, e comentou de toda a orientação que foi conduzida pela equipe do 

PSF as Comunidades: Cachoeira do Norte, Cachoeira do Sul e Frexeira; em 

sequencia comunicou os votos de pesar as famílias em luto pelo falecimento do Sr. 

José Correia Lima e do Sr. Antonio Mateus Rodrigues e encerrou com uma boa 

noite a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. TAKEO WIDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente, Sra. Vereadora ,  

Vereadores e pessoas presentes, e, em seguida o mesmo fez explanações sobre sua 

indicação de nº 53/2014, que pede a elaboração da Lei Municipal do Plano Diretor 

de Carnaubal, e, fez comentário e explicações sobre a mesma; em seguida o mesmo 

relatou sobre a situação da passagem molhada na Comunidade de Pau Terra e pediu 

a fiscalização da parte do Sr. Vereador Cosme Reges, indicação desta referida obra; 

e , logo em sequencia falou sobre a obras de pavimentação ( CALÇAMENTO) em 

Carnaubal e encerrou desejando uma boa noite a todos; O Sr. Presidente nada mais 

a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 18  de NOVEMBRO de 2014. 
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